



ROMÂNIA  
Municipiul București  
Primăria Sector 2



www.ps2.ro - Strada Christigilor nr. 11-13, Tel: +(4021) 209.60.00 Fax: +(4021) 252.80.39

Cabinet Primar Sector 2

**REFERAT DE APROBARE**

Pornind de la necesitatea organizării și desfășurării în bune condiții a activității edilitar-gospodărești, a păstrării ordinii și liniștii publice, a curățeniei și igienei publice, a protecției mediului, a prevenirii săvârșirii de acte și fapte contravenționale, la nivelul Sectorului 2 a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 301/2019 privind stabilirea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții pe raza Sectorului 2 al Municipiului București.

Având în vedere ocuparea abuzivă a domeniului public cu sisteme și dispozitive ilegale de ocupare și blocare a acestuia (materiale metalice mobile, pubele, scânduri, sticle, panouri etc) și staționarea unor vehicule în afara spațiilor marcate expres de administratorul domeniului public, precum și lipsa unor reglementări legale cu privire la sancționarea unor astfel de fapte,

Ținând seama de prevederile art. 2 alin. (3) din Ordonanța Guvernului nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare, și anume,,*Consiliile locale ale sectoarelor municipiului București pot stabili și sancționa contravenții în următoarele domenii: salubritate; activitatea din piețe, curățenia și igienizarea acestora; întreținerea parcurilor și spațiilor verzi, a spațiilor și locurilor de joacă pentru copii; amenajarea și curățenia spațiilor din jurul blocurilor de locuințe, precum și a terenurilor virane; întreținerea bazelor și obiectivelor sportive aflate în administrarea lor; întreținerea străzilor și trotuarelor, a școlilor și altor instituții de educație și cultură, întreținerea clădirilor, împrejmuirilor și a altor construcții; depozitarea și colectarea gunoaielor și a resturilor menajere.*”,

Analizând Nota de fundamentare nr. 55685/13.04.2021 și Nota de fundamentare nr. 69045/11.05.2021 prezentate de Poliția Locală Sector 2, serviciu public de interes local aflat sub autoritatea Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București, precum și Raportul de specialitate nr. 73969/19.05.2021 prezentat de Serviciul Juridic,

Direcția Juridică, Legislație, Contencios - Administrativ și Raportul de specialitate nr. 56221/23.04.2021 prezentat de Direcția Urbanism, Cadastru și Gestionare Teritoriu din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 al Municipiului București, aferente **proiectului de hotărâre** pentru modificarea și completarea H.C.L. Sector 2 nr. 301/2019 privind stabilirea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții pe raza Sectorului 2 al Municipiului București, raportat la atribuțiile Poliției Locale Sector 2 stipulate în Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 10/2011 privind reorganizarea Poliției Comunitare Sector 2 și pentru aprobarea Organigramei, Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Poliției Locale Sector 2, cu modificările și completările ulterioare, consider oportun promovarea proiectului de hotărâre mai sus menționat.

Față de cele mai sus prezentate,

### **PROPUN**

Consiliului Local al Sectorului 2 spre dezbatere și aprobare **proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea H.C.L. Sector 2 nr. 301/2019 privind stabilirea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții pe raza Sectorului 2 al Municipiului București.

**PRIMAR,**

**RADU-NICOLAE MIHAIU**

